



.09.2022

An die Mitglieder des
Ausschusses für Finanzen, Beteiligungen
und Liegenschaften

**Beantwortung der ergänzenden Anfrage des Ausschusses für Finanzen, Beteiligungen
und Liegenschaften, DS-Nr. 25692-22-E1 („Westfalahallenweg“)**

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Fraktion Die Linke+ hat am 15.09.2022 im Ausschuss für Finanzen, Beteiligungen und Liegenschaften folgende ergänzenden Fragen gestellt:

1. Welche Schritte haben die Westfalahallen bislang unternommen, um auf eine Entflechtung zwischen Rad-/Fußweg und Anlieferung hinzuwirken?
2. Wie viele Schließungstage für den Rad-/Fußweg hat es im laufenden Jahr bisher gegeben?
3. Wie viele Schließungstage sind für den Rest des Jahres bislang noch geplant?

Unter Berücksichtigung einer mir vorliegenden Stellungnahme der Westfalahallen Unternehmensgruppe GmbH vom 26.09.2022 beantworte ich die Fragen wie folgt:

zu 1. Welche Schritte haben die Westfalahallen bislang unternommen, um auf eine Entflechtung zwischen Rad-/Fußweg und Anlieferung hinzuwirken?

Die Westfalahallen Unternehmensgruppe hat Maßnahmen in Angriff genommen, um möglichen Gefahrensituationen, die sich in der Stichstraße ergeben können, entgegen zu wirken. Einerseits wurden Betriebsgeländeschilder aufgestellt mit den entsprechenden Gefahrenhinweisen. Hinzu wurden zusätzliche Warnhinweisschilder im unmittelbaren Gefahrenbereich der Tore 40-42 beauftragt. In naher Zukunft werden zur visuellen Entflechtung spezielle Visualisierungen der unterschiedlichen Flächen, seien es Radfahrer, Fußgänger bzw. PKW/LKW auf der Stichstraße angebracht werden. Angebote hierzu sind eingeholt worden. Weiterhin werden Sperrflächen die Freihaltung des Bürgersteiges unterstützen.

zu 2. Wie viele Schließungstage für den Rad-/Fußweg hat es im laufenden Jahr bisher gegeben?

Zum Stichtag 19.09.2022 war die Stichstraße an insgesamt 17 Tagen gesperrt.

zu 3. Wie viele Schließungstage sind für den Rest des Jahres bislang noch geplant?

Nach unserem jetzigen Kenntnisstand wird die Stichstraße bis zum Ende des Jahres 2022 an weiteren 9 Tagen gesperrt werden.

Mit freundlichen Grüßen

Thomas Westphal